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Установите соответствие между личностями и событиями.

А)  М. С. Горбачев
Б)  Б. Н. Ельцин
В)  И. В. Сталин
Г)  Д. А. Медведев

1)  принятие курса на освоение целинных и залежных земель
2)  вывод советских войск из Афганистана
3)  создание Таможенного союза
4)  кампания по борьбе с «безродным космополитизмом»
5)  подписание Договора о создании Союзного государства Беларуси и России

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв. Помните, что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например:
А1Б5В3Г2.


